

# ДЕСЯТИЛЕТИЮ ЦЕЛИНЫ

Тепло встретили покорители целины Томский областной музыкально-драматический театр. Свое летнее гастрольное турне молодой творческий коллектив посвящает славному десятилетнему юбилею целины.

После успешных выступлений в столице края — Целинограде томичи прибыли в Павлодар. Здесь, в областном драматическом театре имени А. П. Чехова они начали свои гастроли опереттой Ю. Милютин «Цирк зажигает огни». С первого же спектакля зрителям запомнились и полюбились актеры Н. Корсакова, Г. Песчанская, Е. Шелковников, И. Юртаев, Н. Шатский и другие.

Уже около месяца гастролирует в павлодарском Прииртышье Томский театр. Он показал свое искусство хлеборобам и животноводам целинных совхозов, строителям Ермаковской ГРЭС и Павлодарского алюминиевого завода, поставил спектакли «Холопка», «Рядом с тобой», «Роз-Мари» и другие.

**А. РОГОВ,**  
сотрудник редакции Павлодарского областного радио.

Красное знамя  
г. Томск

21 АСГ 1963